
Accord de l’adjectif 1 – CM2 CORRECTION

2/ 
a. L’infirmière est remarquable. 
b. Ce médicament  traditionnel est  très utilisé. 
c. Le chercheur paraît  concentré.
d. Le patient semble guéri.

3/ 
a. Les escaliers imposants sont  un chef-d’œuvre. 
b. Les forteresses royales dominent la vallée. 
c. Ces manoirs restaurés offrent des  vues exceptionnelles.
d. Ces beaux  édifices construits avec des briques roses offrent des paysages  étonnants.

4/ Réécris les phrases en remplaçant les noms soulignés par le nom entre 
    parenthèses. Fais les accords nécessaires. 
a. Des pierres rondes jonchent la route  sinueuse qui mène au lac désert.

b. La forteresse imposante fut rasée au XVIe siècle.
       
c. Une  reine amoureuse des lieux fit restaurer le beau bâtiment.
                                                                  
d. La toiture  endommagée par la tempête fut reconstruite. 
  


